
Каким действием нужно 
решать задачу?

Покажите знак.



В первый день около школы 
посадили 67 деревьев, во второй
 – еще 78 деревьев. 
Сколько всего деревьев посадили?

В первом классе 7 ребят, а во втором
 классе на 2 человека больше.
 Сколько ребят во втором классе?



18 конфет раздали ребятам по 3 
штуки каждому. 
Сколько ребят получили конфеты?

Веревку длиной 27 м разрезали на 
3 одинаковые части. 
Сколько метров веревки в каждой 
части?



Дикий гусь живет 40 лет, собака – 
20 лет.
На сколько лет гусь живет дольше 
собаки?

В книге 30 страниц. Катя прочитала
16 страниц. 
Сколько страниц осталось прочитать?



Олег весит 36 кг, а Витя – 29 кг.
На сколько кг Олег тяжелее Вити?

Булочка стоит 19 руб. Сколько нужно 
заплатить за 3 булочки?



В коробке 5 карандашей. 
Сколько карандашей в девяти 
                                               коробках?

В одной вазе было 12 груш, в другой 
– в 2 раза меньше.
Сколько груш было в другой вазе?


